
Moda na sukces

sprawdź swoją wiedzę o tym serialu

Poziom trudności: Średni

1. Założycielami domu mody Forrester byli:

A - Stephanie i Brooke

B - Brooke i Ridge

C - Ridge i Taylor

D - Stephanie i Eryk

2. Brooke była żoną wszystkich Forresterów, w jakiej kolejności?

A - Eryk,Thorne, Ridge

B - Ridge, Eryk, Thorne

C - Eryk, Ridge, Thorne

D - Eryk, Ridge, Thorne, Ridge

3. Kto jest biologicznym ojcem Ridga Forrestera?

A - Massimo Marone

B - Eryk Forrester

C - Dicon Sharp

D - w serialu nie ma takich informacji

4. Ile Ridge ma wszystkich dzieci?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

5. Kto jest ojcem 3 dziecka Brooke?

A - Whip pracujący w firmie

B - Dickon Sharp mąż jej córki

C - Ridge Forrester jej były mąż

D - Thorne Forrester jej były mąż
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6. Jak brzmi oryginalny tytuł serialu?

A - The bold and the beautful

B - Forrester's house of fashion

C - Forrester and Logan house of fashion

D - Fashion

7. Jak nazywała się pierwsza żona Ridga?

A - Carroline

B - Morgan

C - Brooke

D - Taylor

8. Jak nazywał się pierwszy mąż Taylor?

A - Ridge

B - Omar

C - Rick

D - Thorne

9. Erica jest córką:

A - Stephanie

B - Ridge'a

C - Thorna

D - Sheili

10. Taylor zostanie postrzelona przez:

A - Brooke

B - Stephanie

C - Amber

D - Shile

11. Ojcem czwartego dziecka Brooke będzie:

A - Ridge

B - Thorne

C - Masimo

D - Nick
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Moda na sukces

sprawdź swoją wiedzę o tym serialu

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. A

4. C

5. B

6. A

7. A

8. B

9. D

10. D

11. A
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